

ERRATA

In the paper by Felix Leitner, "The Use of Two Radiotracers for Transfer-Rate Determinations in Closed Two Compartment Systems," which appeared in Volume 27, pages 431 to 434, 1965, the following correction should be made:

Equation (1) should read:

$$\rho_{AB} = \frac{S_A \left(S_B \frac{ds_A}{dt} - s_B \frac{dS_A}{dt} \right)}{S_A s_B - S_B s_A} \quad (1)$$

In the paper by George Karreman, "Cooperative Specific Adsorption of Ions at Charged Sites in an Electric Field," which appeared in Volume 27, Special Issue, pages 91 to 104, the following corrections should be made:

Page 93: The two lines above equation (3) should read:

"and hence the grand partition function is given by the M th power of the largest eigenvalue of the secular equation."

Equation (4) should read:

$$\Xi = \left\{ \frac{Q_1 + Q_2 + \sqrt{(Q_1 - Q_2)^2 + 4Q_1 Q_2 \exp\left(\frac{\gamma}{kT}\right)}}{2} \right\}^M \quad (4)$$

Page 95: Equation (17) should read:

$$\overline{K} = \exp\left(-\frac{\varepsilon + \gamma}{kT}\right). \quad (17)$$

Page 98: The two lines after equation (36) should read:

"Hence (Karreman, 1964a), the grand partition function is found as the M th power of the largest eigenvalue of the secular equation."